

高温烈日下的坚守

——记辛勤执守在一线的城管人

环卫：烈日下挥汗如雨

7月3日，达州市环境卫生管理处材料股孙西股长组织专业师傅，对西外好一新、审计局的垃圾站点进行抢修，他们克服炎热的天气和重重困难，在最短的时间内恢复了正常运行，确保了市民和商家顺利方便倾倒垃圾。

为了达州城区公厕的环境卫生，7月4日，市环卫处公厕管理所的值班工作人员，对人民公园、金沙滩等公厕进行清扫保洁，确保城区公厕整洁、干净。随后，环卫工人又突击清洗了金凤园里的果皮箱。他们把生活垃圾清除后，将内胆箱和桶内壁反复擦拭淋洗，清洗后的垃圾桶崭新如初。



■城建项目进行时



幸福嘉苑周边 电力缆线改移完成

一年来，市政工程处不断努力、多方协调，终于啃下了“幸福嘉苑周边电力缆线改移”这块硬骨头。7月3日下午6时许，在电力部门的大力支持、配合下，幸福嘉苑周边道路工程电力缆线改移工作顺利完成。

据介绍，电力缆线改移工作，是幸福嘉苑周边道路工程的控制性、关键性节点工作。从木岗变电站电力外送途经工程区域，所涉变压器达100台之多，其中不乏10KV的主路变压器，此次电力缆线改移工作的好坏直接关系到整个西外片区的安全用电。接下来，市政工程处将严把工程质量关，在保证施工安全的前提下，加快施工进度，确保幸福嘉苑周边道路工程尽早完工并投入使用。

(张扬 本报记者 李泽希)



城管：整治占道纠噪音

7月份以来，市城管执法人员们不畏炎炎烈日，坚持整治工作常态化，每天组织执法人员10余人次，在辖区开展日常市容整治。据介绍，城管队员们从每天早上7点多到岗，一天要徒步巡逻10多次。在巡查过程中，队员们反复纠正店家的违规行为，同时向他们宣讲相关法律法规，希望他们能够理解并支持城管工作。

天气越来越热，路上卖水果的摊贩也多了起来。无论是巡逻中发现的或是群众举报，队员们都是第一时间到现场，耐心劝导。“虽然我们在工作中常常遭遇一些阻碍，但其实他们也不容易，我们都理解，大部分以劝导为主。”虽顶着高温，队员们仍旧一丝不苟地做着劝导工作。

市政：一份顶烈日的工作

7月3日下午，炙热的太阳用酷热考验着市政维修工人。路上鲜有行人的踪影，出来的人也是“全副武装”。记者在达城二马路附近看到，市政维修工人们已经开始了下午的工作。

现场工人说：“这份工作就是这样，日晒雨淋的，没有遮风挡雨的地方。哪里地面坏了，就在哪里蹲着，有时候面积大，一蹲就是半天。有时候实在是太热了，就站在树下休息几分钟，然后继续工作。有时候运气好，破损的人行道刚好就在树下，我们就不用晒太阳了。可是这种情况还是少数，大多数时候都是顶着烈日工作。”

(本报记者 李泽希)



■五治工程在行动



餐馆油烟直排影响居民生活 城管“百日攻坚”解决老大难

百日攻坚行动开展以来，为解决达城天恒花园楼下油烟直排影响小区居民生活的问题，市城管直属一大队三中队将楼下13家涉嫌油烟污染的餐饮门市全部纳入整改范围进行了全面的摸排，并制定专项治理方案。

2016年底，直属一大队三中队接到投诉天恒花园小区楼下油烟直排影响小区居民生活的信访件。执法人员立即前往现场进行调查了解，并对投诉人所指范围内的4家餐饮门市(巫山纸包鱼、杰儿串串、六婆串串、李进伦烤鱼)发出了《责令限期改正通知书》。从调查情况开看，这4家餐饮门市内均无烟道，餐饮门市经营业主愿意共同出资安装外置烟道以解决油烟直排的问题，但外置烟道必须经过居民楼外墙，楼上的居民又担心噪音问题一直不允许设置。此后，该队又对该信访件进行了多次回访并联系

当事人、小区业委会、物管、相关商家共同协商解决措施。

经过该队执法人员努力，截至7月3日，该区域已有12家商户安装油烟净化设施，仅麻蛙居一家还未完成整改(该店原安装的油烟净化设施效果不理想，中队责令业主重新整改，目前商家已重新采购油烟净化设施，正在运送过程中)，该队要求其必须在7月5日之前完成整改。

针对在该小区外墙设置烟道问题，中队多次会同天恒花园业主委员会、小区物业进行了现场协调，决定在天恒花园小区安装高排烟囱。6月22日，中队长王敏敏牵头同该小区业主委员会协调相关事宜，联合制作了《处理天恒花园小区油烟意见征询表》，并召开业主会议征求业主意见，现征求意见已结束，结果还在汇总过程中。下一步，该队将继续加强对该区域的回访力度，力争尽快全面完成整改。

(王梅 本报记者 李泽希)

整治背街小巷 美化东城环境

本报讯 长期以来，背街小巷和小胡同一直是城市市容管理的薄弱环节，也是城市病最为集中的地方。近日，市城管直属一大队一中队联合通川区东城办事处工作人员对辖区内的背街小巷和市容管理难点进行了整治。

执法人员对东城辖区院棚巷、帝王宫和柴市步行街内占道经营、乱堆乱放和乱悬乱挂等违法行为进行清理，取缔了露天烧烤摊点。与此同时，对大西街和翠屏路交界处(巴西烤肉楼下)的隆嘉汤圆、万达面庄和近期市容管理秩序比较混乱的张家湾拓创衣超、北外凤翎关农贸市场至中心医院住院部一段的果蔬、日杂、百货占道和骑门摊跨门店经营的行为进行了集中清理。在整治过程中，执法人员对流动摊贩们进行耐心疏导，帮其搬离货品和经营工具，始终本着依法办事、文明执法的原则，对拒不从管理的摊贩开具法律文书暂扣其经营物品和经营工具，通过大力度、全方位、高标准的清理整治，有效改善了东城的市容环境秩序。

(张红霞 本报记者 李泽希)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx

官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱

dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258